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ΠΡΑΚΤΙΚΑ  

6ΗΣ ΣΥΝΕΔΡΙΑΣΗΣ ΔΗΜΟΤΙΚΟΥ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ  

ΔΗΜΟΥ ΠΟΡΟΥ 

ΤΗΣ 17ης-03-2026 

(μεικτή συνεδρίαση) 

 

(Σημείωση: Η παρούσα συνεδρίαση είναι μεικτή και γίνεται διαδικτυακά μέσω 

τηλεδιάσκεψης και μέσω τηλεφωνικής κλήσης. Το ηχητικό αρχείο αρχίζει ακριβώς 

από το σημείο που καταγράφεται στην  απομαγνητοφώνηση).  

ΠΑΡΟΥΣΙΕΣ 

 

Πρόεδρος (κα Ιωάννα Γρίβα) - (συμμετέχει διαδικτυακά): Ο κύριος Δημητριάδης; 

κ. Δημητριάδης: Παρών. 

Πρόεδρος: Η κυρία Κανατσίδη; 

κα Κανατσίδη: Παρούσα. 

Πρόεδρος: Η κυρία Καραμάνη; 

κ. Ρούσσος: Καλημέρα σας.  

κα Καραμάνη - (συμμετέχει διαδικτυακά): Παρούσα. 

Πρόεδρος: Ο κύριος Λίτσας; 

κ. Λίτσας - (συμμετέχει διαδικτυακά): Παρών. 

Πρόεδρος: Ο κύριος Παπαχρήστου; 

κ. Παπαχρήστου: Παρών. 

Πρόεδρος: Και η κυρία Ροή. 

κα Ροή: Παρούσα. 

Πρόεδρος: Ευχαριστώ. Επομένως, έχουμε την απαιτούμενη απαρτία. 
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Δήμαρχος (κ. Γεώργιος Κουτουζής): Ο κύριος Ρούσσος προσήλθε. Ο κύριος 

Ρούσσος, κυρία Πρόεδρε.  

Πρόεδρος: Ωραία. Προσήλθε ο κύριος Ρούσσος. 

 

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΕΙΣ  

 

Πρόεδρος: Έχετε κάποια ανακοίνωση. Δήμαρχε; 

Δήμαρχος: Ναι. Θέλω να πω ότι το περασμένο Σαββατοκύριακο, Παρασκευή, 

Σάββατο, Κυριακή, πραγματοποιήθηκε και ολοκληρώθηκε με επιτυχία το πρώτο 

πανελλήνιο, οι πρώτοι πανελλήνιοι αγώνες Κανόε-Καγιάκ και διασυλλογικοί αγώνες, 

οι οποίοι περιελάμβαναν και άλλα αθλήματα, όπως ήταν το SUP (Stand Up Padding), 

καθώς και μία επίδειξη για πρώτη φορά με τα dragon boats. 

Η ομοσπονδία, η οποία έχει εμπειρία, γιατί εμείς δεν έχουμε και πρώτη φορά έγινε 

στον Πόρο, έμεινε απόλυτα ικανοποιημένη και εξέφρασε την επιθυμία, να 

επαναληφθούν και του χρόνου στον Πόρο.  

Εγώ θέλω να πω ότι είναι μία αρχή η δική μας, να γίνουν, όχι μία, αλλά πιο πολλές 

αθλητικές διοργανώσεις. Ούτως ώστε να εξυπηρετούνται όλα τα αθλήματα και να έχει 

πιο πολλές συμμετοχές από όλη τη χώρα και από άλλες περιοχές, σε οτιδήποτε άλλο 

θέλει ο καθένας. Έτσι, να έχει μεγαλύτερη επισκεψιμότητα ο Πόρος και να 

αναδεικνύεται πιο πολύ. 

Έτσι, στο επόμενο διάστημα και αρχές Μαΐου, θα πραγματοποιηθεί, θα 

πραγματοποιηθούν τα ΠΟΣΕΙΔΩΝΙΑ, από τη Γυμναστική Ένωση Τροιζηνίας, όπως 

και πέρυσι.  

Και το επόμενο φθινόπωρο, τέλος Σεπτεμβρίου, θα πραγματοποιηθεί πάλι, η επίδειξη 

αγώνας, αγώνας των Jet ski. 

Ούτως ώστε, θα καλύπτουμε τρία διαφορετικά αντικείμενα αθλητικής, αθλητικού 

δρόμενου. 
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Το άλλο είναι ότι, αυτές τις μέρες, το είπαμε και την προηγούμενη φορά, αλλά δεν 

είχαμε και το επίσημο έγγραφο, τώρα υπάρχει και γίνεται το έργο του 

ηλεκτροφωτισμού, από τον Άγιο Στάθη έως και το Ναό του Ποσειδώνα. Το οποίο θα 

ολοκληρωθεί το επόμενο διάστημα και μέχρι πριν το Πάσχα. Ούτως ώστε, να έχει 

γίνει ένα μεγάλο τμήμα του περιφερειακού δρόμου, με φωτισμό, για τους περιπάτους 

τους βραδινούς και του αρχαιολογικού χώρου. Αυτά.   

κα Ροή: … (ομιλεί εκτός μικροφώνου, αδύνατη η απομαγνητοφώνηση). 

Δήμαρχος: Κάτι ρωτάει η κυρία Ροή.  

κα Ροή: Ναι, ναι. Πότε έχετε βάλει την τελευταία διοργάνωση τον Οκτώβρη και τι 

είναι, είπατε; … (ομιλεί εκτός μικροφώνου) 

Δήμαρχος: Είναι οι αγώνες Jet ski. Δεν έχει οριστεί… 

κα Ροή: Jet ski… να παρατείνουμε το καλοκαίρι... (ομιλεί εκτός μικροφώνου) 

Δήμαρχος: Ναι, είναι τέλος Σεπτεμβρίου, αρχές Οκτωβρίου ήταν πέρσι. Τώρα, δεν 

ξέρω ακριβή ημερομηνία, δεν μας έχουν δώσει ακόμα. Γιάννη ξέρεις κάτι εσύ; 

κ. Ρούσσος: Όχι, γιατί… την ημερομηνία την παίρνουν ένα μήνα πριν, από το 

Υπουργείο…. (ομιλεί εκτός μικροφώνου) 

Δήμαρχος: Ναι. Την ομοσπονδία τους.  

κ. Ρούσσος: Την ομοσπονδία τους... (ομιλεί εκτός μικροφώνου) 

κα Ροή: Απλά θέλω να δω τις ημερομηνίες... (ομιλεί εκτός μικροφώνου) 

Πρόεδρος: Κύριε Δημητριάδη, έχετε κάποια ανακοίνωση, κάπου να τοποθετηθείτε; 

κ. Δημητριάδης: Καλημέρα κι από μένα. Συγνώμη, έχω ένα πρόβλημα με την 

κάμερα μου, γι’ αυτό δεν μπορώ να την ανοίξω και να με βλέπετε..  

Έχω, σας είχα πει και την άλλη φορά, έχω κάποια θέματα που θέλω να θίξω, αλλά 

θα το κάνω, αν κάποια στιγμή, όταν γίνει, τέλος πάντων, συμβούλιο δια ζώσης. 

Αλλά, για αυτό που ανέφερε τώρα ο Δήμαρχος, μπορεί να μας πει σε ποιο έργο 

αναφέρεται. Για τον ηλεκτροφωτισμό;  
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Γιατί, εγώ έχω δει κανά δυό μέρες κάτι δημοσιεύματα και σκεφτόμουν, αν πρέπει να 

βγάλω μια ανακοίνωση, να γράψω ότι, πάλι λέτε ψέματα, ότι δεν υπάρχει τέτοιο έργο 

και είναι το δικό μας έργο. Το δικό μας… Το παλιό έργο, που είχε ξεκινήσει το ‘23, για 

τη βελτίωση της οδικής ασφάλειας. Και ότι μέσα εκεί, από αυτό το έργο γίνεται η 

δαπάνη για τον ηλεκτροφωτισμό που μπαίνει τώρα. Κι εσείς, το παρουσιάζετε σαν 

ένα έργο καινούργιο.   

Κι έλεγα να το κάνω, να μην το κάνω. Αλλά τώρα, βγαίνει κι ο Δήμαρχος και μιλάει 

για κάποιο καινούργιο έργο ηλεκτροφωτισμού. Το οποίο ούτε υπάρχει στον 

προϋπολογισμό, ούτε υπάρχει στο Τεχνικό Πρόγραμμα. 

Και προφανέστατα, είναι τμήμα του έργου Βελτίωσης της Οδικής Ασφάλειας, του 

παλιού έργου, που υπέγραψα εγώ το Μάιο του ‘23 και ξεκίνησε λίγο αργότερα, τον 

Αύγουστο του ΄23.  

Αλλά, αν υπάρχει κάτι άλλο, ας το πει ο Δήμαρχος. Διαφορετικά, να βάλουμε τα 

πράγματα στη θέση τους. Δεν γίνεται να ακούμε ψέματα και να… 

Δήμαρχος: Εγώ, κύριε Δημητριάδη, εγώ θα απαντήσω… 

κ. Δημητριάδης:... και να μην… (αδύνατη η απομαγνητοφώνηση) 

Δήμαρχος: Ναι, κυρία Πρόεδρε, να απαντήσουμε;  

Πρόεδρος: Ναι, ναι κύριε… 

Δήμαρχος: Εγώ θα απαντήσω, κύριε Δημητριάδη, ότι όπως και την άλλη φορά, ότι 

εξασφαλίσαμε μία χρηματοδότηση επιπλέον, 270.000€, στο έργο της Οδικής 

Ασφάλειας. Και προβλέψαμε εμείς, ενώ δεν είχε προβλεφθεί στην αρχική μελέτη, να 

φωτιστεί όλο το νησί. Όπως καταφέρατε και από το Δασαρχείο, μέχρι και τον Άγιο 

Στάθη. Τώρα, πάμε και από τον Άγιο Στάθη έως το Ναό του Ποσειδώνα.  

Εγώ, δεν θέλω να πω τίποτε άλλο. Ο κόσμος θα κρίνει. Το έργο θα μείνει.  

κ. Δημητριάδης: Ωραία. Άρα, ποιο έργο είναι, κύριε Κουτουζή; Για πείτε λοιπόν. 

Δήμαρχος: Της Οδικής Ασφάλειας, κύριε Δημητριάδη. Δεν είχατε βάλει όμως τον 

οδοφωτισμό. Εμείς τον βάλαμε, τον οδοφωτισμό. 

κ. Δημητριάδης: Πολύ ωραία. 
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Δήμαρχος: Και θα συνεχίσουμε, μέχρι το τέλος της πενταετίας να φωτίσουμε και 

μέχρι την κατασκήνωση, τον κύκλο όλο.   

κ. Δημητριάδης: Πολύ ωραία. Λοιπόν, το έργο αυτό, της Οδικής Ασφάλειας, έχει 

μέσα απρόβλεπτα… 

Δήμαρχος: Δεν είναι από τα απρόβλεπτα, κύριε Δημητριάδη. Μην κοροϊδεύετε τον 

κόσμο. Είναι έκτακτη χρηματοδότηση, 200… 

κ. Δημητριάδης: Ποιος κοροϊδεύει… 

Δήμαρχος: Όχι, είπα. Πάτε να πείτε ότι, είναι στο έργο της Οδικής Ασφάλειας. Δεν 

είναι δικά σας λεφτά αυτά. Εμείς προβλέψαμε ότι, θέλει φωτισμό ο περίπατος του 

Πόρου. Βρήκαμε λεφτά και το κάνουμε σε ένα ήδη έργο, που εξελίσσεται και μας 

βολεύει.  

κ. Δημητριάδης: Πολύ ωραία. Λοιπόν… Σας πιάνω λοιπόν, να κοροϊδεύετε τον 

κόσμο, για πολλοστή φορά και… 

Δήμαρχος: Εντάξει… 

κ. Δημητριάδης:... και με τα γνωστά σας. Πραγματικά, το πόσο εύκολα λέτε ψέματα, 

άσπρο και μαύρο, την ίδια στιγμή ή τη μία στιγμή, μετά την άλλη, μας ξεπερνάει.  

Εν πάση περιπτώσει, είναι λοιπόν το έργο, όπως ακριβώς το λέω, το έργο το παλιό, 

το υπαρκτό, το οποίο έχει απρόβλεπτα. Έχει δυνατότητες μέσα, να βάλεις κι άλλα 

πράγματα. Και βγήκε μια επέκταση χρηματοδότησης τον Ιανουάριο, αυτήν μάλλον 

εννοούσατε και την προηγούμενη φορά, ούτε καν το θυμόσασταν. Η οποία αφορά κι 

άλλα έργα, που είναι στο Ταμείο Ανάκαμψης, τα οποία πήραν μια μικρή, πρόσθετη 

χρηματοδότηση. Και προφανώς, αυτή τη χρηματοδότηση, όπως και τα απρόβλεπτα, 

η όποια δημοτική αρχή ήταν στη θέση σας, θα την αξιοποιούσε, για να εντάξει μέσα 

και όσο περισσότερα πράγματα γίνεται.  

Λοιπόν, ένα έργο με προϋπολογισμό, 2.700.000€, που κάναμε αγώνα δρόμου, 

κάναμε υπερπροσπάθεια, με τη Μαίρη τη Δανοπούλου, που έφτιαξε τη μελέτη, τότε.  

Και που το δημοπρατήσαμε και το συμβασιοποιήσαμε, τη στιγμή, νομίζω ήμασταν 

οκτώ δήμοι, αν δεν κάνω λάθος, που μπήκαμε σε αυτό το έργο. Μια τεράστια 

επιτυχία, πάρα πολύ δύσκολη.  
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Το έχετε βρει έτοιμο, με χρήματα να περισσεύουν. Που οποιοσδήποτε και αν ήταν 

στη θέση σας, προφανώς κι εμείς το ίδιο θα κάναμε. Δε νομίζω να θεωρείτε ότι, εμείς 

θα πετάγαμε τα λεφτά και δε θα κάναμε κι άλλες προσθήκες.  

Κι ενώ το έχετε, έχετε καταντήσει, αυτό το έργο έπρεπε να είχε τελειώσει σε εννιά 

μήνες, δηλαδή στις αρχές του ‘24. Έχουμε φτάσει δύο χρόνια μετά, έχετε δώσει 

παρατάσεις,  25 μηνών, 6 φορές παράταση. 

Και κάθεστε και περηφανεύεστε και παρουσιάζετε στον κόσμο και τον ταΐζετε σανό 

ότι, έχετε κάνει καινούργια έργα.   

Λοιπόν, τα πράγματα, πρέπει να λέμε την αλήθεια. Ας μην λέγατε ψέματα είτε τώρα, 

είτε στις ανακοινώσεις σας. Κι εγώ πραγματικά, δεν θα έχω κανένα λόγο, να κάτσω 

να σκαλίζω τα πράγματα. Γιατί, καλώς ή κακώς, εσείς είστε δημοτική αρχή και αυτά 

τα έργα, που τα βρήκατε σε εξέλιξη, καλώς κάνετε και τα συνεχίζετε. Μέχρι εκεί, όλα 

καλά. Αλλά μην λέτε ψέματα, για το ποιανού είναι το έργο και που βρήκατε τα 

χρήματα.  

Δήμαρχος: Κυρία Πρόεδρε, εγώ θα σταθώ σε μία… 

Πρόεδρος: Ωραία, να προχωρήσουμε; 

Δήμαρχος:... όχι, σε μία λέξη. Εγώ επειδή απευθύνομαι στους πολίτες του Πόρου.  

Δεν μιλάω για σανό. Ο κύριος Δημητριάδης μιλάει για ζώα, δεν ξέρω γιατί μιλάει.  

Εγώ, μιλάω σε ανθρώπους. Και λέω ότι, εμείς προσπαθούμε να βγάλουμε κι άλλα 

400.000€, να κάνουμε από το Ταμείο Ανάκαμψης, που λήγει τέλος Απριλίου κι άλλη 

δουλειά. Που δεν θα την πω τώρα. Γιατί, θα πει ο κύριος Δημητριάδης ότι, την έκανε 

κι αυτή, αυτός.  

Εμείς, λειτουργούμε πάνω σε οχήματα, για το καλό του Πόρου. Που χρηματοδοτικά, 

έχουμε ένα άλλο σε εξέλιξη, όπου μπορούμε να βγάλουμε από προσωπικές 

παρεμβάσεις και γνωριμίες που έχουμε, πολιτικές ή ιδιωτικές, θα το κάνουμε. 

Πάντως, σανό, εμείς, σε ζώα δεν πουλάμε. Ούτε ταΐζουμε. 

κ. Δημητριάδης: Καλά, ας το κρίνει ο κόσμος αυτό. 

Δήμαρχος: Εντάξει. Σίγουρα. 
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Πρόεδρος: Ωραία. Ωραία, ας προχωρήσουμε, λοιπόν, στα θέματα για σήμερα. 

 

ΘΕΜΑ 1ο: ΕΓΚΡΙΣΗ 1ΗΣ (ΥΠΟΧΡΕΩΤΙΚΗΣ) ΑΝΑΜΟΡΦΩΣΗΣ 

ΠΡΟΫΠΟΛΟΓΙΣΜΟΥ ΔΗΜΟΥ ΠΟΡΟΥ & ΟΠΔ (ΣΚΕΛΟΣ ΔΗΜΟΥ) 

ΔΗΜΟΥ ΠΟΡΟΥ ΕΤΟΥΣ 2026 

Πρόεδρος: Πρώτο θέμα. Είναι η έγκριση, της πρώτης υποχρεωτικής αναμόρφωσης, 

του προϋπολογισμού, για το ‘26. Το εισηγείται, ο κύριος Κανατσίδης. 

κ. Κανατσίδης: Ναι, είναι η εισήγηση, της πρώτης υποχρεωτικής αναμόρφωσης του 

προϋπολογισμού, η οποία, αφού προσαρμόστηκε πάνω της η, το Τεχνικό 

Πρόγραμμα, αλλά και τα οικονομικά δεδομένα του 2025, της χρήσης του 2025, 

περάσαμε στην πρώτη υποχρεωτική αναμόρφωση.   

Εισηγούμαι την ψήφισή του. 

Πρόεδρος: Υπάρχει κάποια τοποθέτηση ερώτημα σχετικά; 

κ. Κανατσίδης: Εγκρίθηκε ομόφωνα στη Δημοτική Επιτροπή.  

 Πρόεδρος:... το ανέφερε ο κύριος Κανατσίδης. 

κ. Δημητριάδης: Κυρία Πρόεδρε, όχι, εμείς θα ψηφίσουμε θετικά. 

Πρόεδρος: Ωραία. 

κ. Δημητριάδης: Επίσης, θα ψηφίσουμε θετικά και στα επόμενα θέματα, χωρίς 

κάποια παρατήρηση. Το λέω για την… για τη διευκόλυνση της διαδικασίας. Για να 

μην παίρνω ξανά τον λόγο.  

Πρόεδρος: Ωραία, ευχαριστώ. Ωραία, ωραία. Υπάρχει κάποιος από το γραφείο 

Δημάρχου, που έχει αντίρρηση σχετικά με το πρώτο θέμα ή που να έχει κάποιο 

ερώτημα; 

Πρακτικογράφος: Έχετε κάποιο ερώτημα; Ή άλλη άποψη; Εγώ λέω όχι, ομόφωνα; 

Ομόφωνα, Ιωάννα. 
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Πρόεδρος: Ωραία, επομένως το πρώτο θέμα, ομόφωνα1.  

ΘΕΜΑ 2ο: ΕΓΚΡΙΣΗ Η ΜΗ ΠΑΡΑΧΩΡΗΣΗΣ ΧΡΗΣΗΣ ΤΜΗΜΑΤΟΣ 

ΔΗΜΟΤΙΚΟΥ ΑΚΙΝΗΤΟΥ ΓΙΑ ΤΗ ΣΤΕΓΑΣΗ ΠΑΡΑΡΤΗΜΑΤΟΣ ΤΟΥ 

ΔΙΚΤΥΟΥ ΣΥΝΕΡΓΑΣΙΑΣ ΔΗΜΩΝ Π.Ε. ΝΗΣΩΝ ΑΤΤΙΚΗΣ 

Πρόεδρος: Το δεύτερο. Η έγκριση ή μη παραχώρησης χρήσης τμήματος  δημοτικού 

ακινήτου, για τη στέγαση παραρτήματος, του Δικτύου Συνεργασίας Δήμων 

Περιφερειακής Ενότητας Νήσων, Αττικής.  

Το εισηγείται ο Δήμαρχος. 

Δήμαρχος: Ναι. Υπήρχε από την προηγούμενη δημοτική αρχή, ένα μισθωτήριο- 

παραχωρητήριο ή ανάποδα. Το οποίο έληξε στις 15/8 του ‘24. Και τώρα, το Δίκτυο 

Νήσων, η υπηρεσία επίβλεψης του έργου του Βιολογικού, ανακατασκευής του 

δικτύου αποχέτευσης και του ΒΙΟΚΑ, αιτήθηκαν και ζητάμε να εγκριθεί να τους 

παραχωρήσουμε άλλο χώρο. Όχι αυτό που είχε εγκρίνει η προηγούμενη δημοτική 

αρχή, που είχε παραχωρήσει τον 3ο όροφο του τριωρόφου.  

Εμείς, τους παραχωρούμε ένα, στο κτίριο πολλαπλών χρήσεων Ρόζενμπεργκ, ένα 

δωμάτιο, το οποίο είναι όμορο με αυτό που διαμένουν οι αστυνομικοί το καλοκαίρι. 

Και είναι στο τμήμα, τέλος πάντων, που φιλοξενούνται οι αστυνομικοί και τα server 

της τηλεμετρίας. Είναι ένα δωμάτιο, το οποίο τους το παραχωρούμε για χρήση, από 

την σήμερα, από 20/3 έως και 30/10 του ‘27.  

Πρόεδρος: Από ότι κατάλαβα, δεν υπάρχει κάποιο ερώτημα σχετικά ή  κάποια 

τοποθέτηση. Έχει κάποιος αντίρρηση στο γραφείο; Ή κάποιο ερώτημα; Σχετικά, με 

το δεύτερο θέμα; 

Πρακτικογράφος: Όχι, όχι… 

Πρόεδρος: Ωραία. Ομόφωνα και το δεύτερο2. 

 

 

                                            
1 Η εν λόγω απόφαση έλαβε αριθμό 26/2026 και ΑΔΑ: 9ΛΠΠΩΞΝ-4ΙΗ   
2 Η εν λόγω απόφαση έλαβε αριθμό 27/2026 και ΑΔΑ: 90ΤΔΩΞΝ-ΨΥΩ   

https://diavgeia.gov.gr/decision/view/9%CE%9B%CE%A0%CE%A0%CE%A9%CE%9E%CE%9D-4%CE%99%CE%97
https://diavgeia.gov.gr/decision/view/90%CE%A4%CE%94%CE%A9%CE%9E%CE%9D-%CE%A8%CE%A5%CE%A9
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ΘΕΜΑ 3ο: ΕΓΚΡΙΣΗ ΤΗΣ ΥΠ’ ΑΡΙΘΜΟ 2/2026 ΑΠΟΦΑΣΗΣ ΤΗΣ 

ΕΠΙΤΡΟΠΗΣ ΤΟΥΡΙΣΤΙΚΗΣ ΑΝΑΠΤΥΞΗΣ & ΠΡΟΒΟΛΗΣ 

Πρόεδρος: Τα επόμενα τρία, αφορούν την Τουριστική Επιτροπή. Θα τα εισηγηθεί, ο 

κύριος Μάνεσης.  

Κύριε Μάνεση, αν θέλετε να τα πείτε ως ένα. Είναι η έγκριση της υπ’ αριθμόν δεύτερης  

απόφαση της Επιτροπής, της τρίτης και της τέταρτης. Θέλετε να μας τα αναπτύξετε 

λίγο;  

κ. Μάνεσης - (συμμετέχει διαδικτυακά): Ναι, η πρώτη απόφαση ήταν η διαφήμιση, 

όπως και τα προηγούμενα χρόνια, στο περιοδικό του αεροδρομίου. Το επίσημο 

περιοδικό του αεροδρομίου, το ready2board, το οποίο έχει πολύ μεγάλη 

αναγνωρισιμότητα και αναγνωσιμότητα. 

ΘΕΜΑ 4ο: ΕΓΚΡΙΣΗ ΤΗΣ ΥΠ’ ΑΡΙΘΜΟ 3/2026 ΑΠΟΦΑΣΗΣ ΤΗΣ 

ΕΠΙΤΡΟΠΗΣ ΤΟΥΡΙΣΤΙΚΗΣ ΑΝΑΠΤΥΞΗΣ & ΠΡΟΒΟΛΗΣ 

κ. Μάνεσης: Η δεύτερη προβολή, είναι πιο συνειδητή διαφήμιση στα social media. 

Στο Facebook, τώρα δημιουργήθηκε και σελίδα στο Tik Tok και το... 

ΘΕΜΑ 5ο: ΕΓΚΡΙΣΗ ΤΗΣ ΥΠ’ ΑΡΙΘΜΟ 4/2026 ΑΠΟΦΑΣΗΣ ΤΗΣ 

ΕΠΙΤΡΟΠΗΣ ΤΟΥΡΙΣΤΙΚΗΣ ΑΝΑΠΤΥΞΗΣ & ΠΡΟΒΟΛΗΣ 

κ. Μάνεσης: Και η τρίτη δράση, αφορά την δημιουργία video, για το νησί μας. Το 

τελευταίο video, επίσημο, που είχε γίνει για το Δήμο Πόρου, ήταν το 2017. Κρίναμε 

ότι ήρθε η ώρα να γίνει νέο video για το νησί. 

Δήμαρχος: Το οποίο θα γίνει με… 

Πρόεδρος: Επομένως… 

Δήμαρχος: Κυρία Πρόεδρε, να συμπληρώσω, συγγνώμη.  

Μία εταιρεία, η οποία έχει βρει η Τουριστική Επιτροπή, ο κύριος Μάνεσης, η οποία, 

θα έρθει σε τρεις επισκέψεις στον Πόρο, σε ημερομηνίες, που εμείς θα κρίνουμε, θα 

τους καλέσουμε, με drone, και συνεργείο, να βιντεοσκοπήσουν. Θα συζητήσουμε 

ποιες θα είναι οι ημερομηνίες. Πιθανότατα να είναι το Πάσχα, να είναι… 
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Κύριε Μάνεση, αν έχετε κάτι άλλο, από αυτά που είχαμε συζητήσει. Να είναι το East 

Med και το… 

κ. Μάνεσης: Και ο Κύριος Ταρταράκης συνέβαλε πολύ σε αυτά, ναι. 

Δήμαρχος: Ναι, ναι. Το East Med και η τρίτη ημερομηνία, θα είναι τα Συνοριακά ή 

κάποια άλλη εκδήλωση. Για να κάνουν μετά ένα video, να παίζει, στα Μέσα και στις 

τουριστικές επισκέψεις, που κάνει ο Δήμος σε Περίπτερα.   

Πρόεδρος: Σας ευχαριστώ. Επομένως, να θεωρήσω και τα τρία θέματα ομόφωνα;  

Υπάρχει κάποιο ερώτημα ή κάποια αντίρρηση από το γραφείο; 

Δήμαρχος: Δεν θα τα ψηφίσουν ένα - ένα χωριστά, κύρια Πρόεδρε; Για να ακουστεί 

η ψηφοφορία. 

Πρόεδρος: Όχι, γιατί ο κύριος Δημητριάδης είπε ότι, θα τα ψηφίσουν όλα. Οπότε θα 

τα περάσω όλα ομόφωνα, αν δεν υπάρχει κάποιο ερώτημα ή κάποια αντίρρηση στο 

γραφείο, από κάποιον από το γραφείο. 

Πρακτικογράφος: Στο γραφείο, δεν υπάρχει.  

Πρόεδρος: Κύριε Δημητριάδη, θέλετε κάτι να πείτε; 

κ. Δημητριάδης: Όχι, όχι, τίποτα. Ότι τα ψηφίζουμε… 

Πρόεδρος: Ωραία. Οπότε και τα τρία, της Τουριστικής Επιτροπής, ομόφωνα3 4 5.  

Σας ευχαριστώ, πάρα πολύ. Καλή συνέχεια.  

Δήμαρχος: Να είστε καλά. Ευχαριστούμε κι εμείς, κυρία Πρόεδρε.  

 

  

 

 

                                            
3 Η εν λόγω απόφαση έλαβε αριθμό 28/2026 και ΑΔΑ: 6230ΩΞΝ-ΗΛΥ   
4 Η εν λόγω απόφαση έλαβε αριθμό 29/2026 και ΑΔΑ: Ψ2Θ6ΩΞΝ-ΚΗΒ   
5 Η εν λόγω απόφαση έλαβε αριθμό 30/2026 και ΑΔΑ: ΨΘ7ΞΩΞΝ-6ΒΣ   

https://diavgeia.gov.gr/decision/view/6230%CE%A9%CE%9E%CE%9D-%CE%97%CE%9B%CE%A5
https://diavgeia.gov.gr/decision/view/%CE%A82%CE%986%CE%A9%CE%9E%CE%9D-%CE%9A%CE%97%CE%92
https://diavgeia.gov.gr/decision/view/%CE%A8%CE%987%CE%9E%CE%A9%CE%9E%CE%9D-6%CE%92%CE%A3
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ΠΑΡΑΡΤΗΜΑ Ι 

 

ΥΠΟΓΡΑΦΕΣ ΣΥΜΜΕΤΕΧΟΝΤΩΝ 

 

Τα πρακτικά της 6ης Συνεδρίασης του Δημοτικού Συμβουλίου Πόρου, της 17ης 

Μαρτίου 2026, υπογράφονται από όλους τους συμμετέχοντες Δημοτικούς 

Συμβούλους6 ως ακολούθως : 

 

1 Γρίβα Ιωάννα (Πρόεδρος) 

 

 

2 Κουτουζή Ελένη (Γραμματέας) 

 

 

3 Κανατσίδης Γεώργιος 

 

 

4 Μακρή Αγγελική 

 

 

5 Μάνεσης Κυριάκος 

 

 

6 Ροΐδης Κωνσταντίνος 

 

 

7 Μουτζουβής Κωνσταντίνος 

 

Απών 

8 Ρούσσος Ιωάννης 

 

 

9 Γκιων Κωνσταντίνος 

 

 

                                            
6 Βάσει της παρ.3, του άρ. 97, του Ν. 3463/2006 (ΦΕΚ 114/Α’/2006). 
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10 Δημητριάδης Ιωάννης 

 

 

11 Κανατσίδη Ελένη (Αντιπρόεδρος) 

 

 

12 Καραμάνη – Μοσχογιάννη 

Κωνσταντίνα 

 

13 Λίτσας Χρήστος 

 

 

14 Παπαχρήστου Αναστάσιος 

 

 

15 Ροή Χριστίνα 
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ΠΑΡΑΡΤΗΜΑ ΙΙ 

ΠΙΝΑΚΑΣ ΑΠΟΦΑΣΕΩΝ 

 

6
η
 Σ

Υ
Ν

Ε
Δ

Ρ
ΙΑ

Σ
Η

 

26/2026 Έγκριση 1ης (υποχρεωτικής) αναμόρφωσης Προϋπολογισμού Δήμου Πόρου & ΟΠΔ 

(σκέλος Δήμου) Δήμου Πόρου έτους 2026. 

ΑΔΑ: 9ΛΠΠΩΞΝ-4ΙΗ   

27/2026 Έγκριση ή μη παραχώρησης χρήσης τμήματος δημοτικού ακινήτου για τη στέγαση 

παραρτήματος του Δικτύου Συνεργασίας Δήμων Π.Ε. Νήσων Αττικής. 

ΑΔΑ: 90ΤΔΩΞΝ-ΨΥΩ   

28/2026 Έγκριση της υπ’ αριθμ. 2/2026 Απόφασης της Επιτροπής Τουριστικής Ανάπτυξης & 

Προβολής. 

ΑΔΑ: 6230ΩΞΝ-ΗΛΥ   

29/2026 Έγκριση της υπ’ αριθμ. 3/2026 Απόφασης της Επιτροπής Τουριστικής Ανάπτυξης & 

Προβολής. 

ΑΔΑ: Ψ2Θ6ΩΞΝ-ΚΗΒ   

30/2026 Έγκριση της υπ’ αριθμ. 4/2026 Απόφασης της Επιτροπής Τουριστικής Ανάπτυξης & 

Προβολής. 

ΑΔΑ: ΨΘ7ΞΩΞΝ-6ΒΣ   

   

 

https://diavgeia.gov.gr/decision/view/9%CE%9B%CE%A0%CE%A0%CE%A9%CE%9E%CE%9D-4%CE%99%CE%97
https://diavgeia.gov.gr/decision/view/90%CE%A4%CE%94%CE%A9%CE%9E%CE%9D-%CE%A8%CE%A5%CE%A9
https://diavgeia.gov.gr/decision/view/6230%CE%A9%CE%9E%CE%9D-%CE%97%CE%9B%CE%A5
https://diavgeia.gov.gr/decision/view/%CE%A82%CE%986%CE%A9%CE%9E%CE%9D-%CE%9A%CE%97%CE%92
https://diavgeia.gov.gr/decision/view/%CE%A8%CE%987%CE%9E%CE%A9%CE%9E%CE%9D-6%CE%92%CE%A3

